

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 Право, розроблену робочою групою Одеського державного університету внутрішніх справ

Сьогодні Україна перебуває у стані реформування багатьох сфер життєдіяльності суспільства та держави. Фахівців у сфері права беззаперечно залучаються до усіх процесів у сфері державотворення. Відтак підготовка високоякісних спеціалістів у цій галузі повинна забезпечуватися, у першу чергу, наданням якісних освітніх послуг закладами вищої освіти. Програма, що рецензується, спрямована на оволодіння основами фундаментальних теоретичних знань та практичних вмінь і навичок в галузі права, вона відповідає вимогам чинного законодавства.

Програмні результати навчання відображають чітко сформульовані компетентності, обумовлені стандартом вищої освіти, а послідовність вивчення обов'язкових компонент дозволяє досягти цілі освітньо-професійної програми. Важливим елементом практичної складової підготовки правника є не тільки включення елементів тренінгів, квестів, заняття на навчальних полігонах тощо, а й значна кількість кредитів в освітній програмі призначена саме для практичної підготовки, із забезпеченням можливості проходження навчальної практики, стажування задля набуття практичних навичок роботи або в судах, або в системі прокуратури, або адвокатури, а також підрозділах Національної поліції України. Крім того, в Одеському державному університеті внутрішніх справ діє юридична клініка, яка сприяє розвитку практичних навичок здобувачів вищої освіти.

Варто також підкреслити такі додаткові спеціальні компетентності, на набуття яких у тому числі направлена освітньо-професійна програма та які забезпечують її унікальність: здатність і готовність забезпечувати захист конституційних прав і свобод у випадках будь-яких умисних дій фізичного, сексуального, психологічного чи економічного спрямування, а також в умовах воєнного стану, здатність і готовність організувати та проводити слідчі (розшукові) та негласні слідчі (розшукові) дії, спрямовані на отримання та перевірку доказів, здійснювати їх процесуальне оформлення, у тому числі, на деокупованих територіях та в умовах воєнного стану. У якості пропозиції доцільно було б порекомендувати впровадження навчальних дисциплін, сприяючих формуванню у майбутніх поліцейських навичок та вмінь з питань реагування на надзвичайні ситуації, пожежної та радіаційної безпеки, здатності вирішувати спеціалізовані професійні завдання в екстремальних умовах, відповідальності за особисту та колективну безпеку.

Елементи освітньо-професійної програми, поданої на рецензування, визначені на високому методичному рівні, відповідають вимогам чинного законодавства, забезпечуються відповідними матеріально-технічними ресурсами, методами навчання, втілюють унікальність, яка виділяє освітньо-професійну програму Одеського державного університету внутрішніх справ «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» з-поміж інших та дозволяє забезпечити підготовку фахівців у галузі права на високому рівні.

Заступник начальника Головного слідчого управління  
Національної поліції України, д. ю. н., професор,  
заслужений юрист України  
полковник поліції

23.05.2024



Артем ШЕВЧИШЕН